桂花鄉大樓管理委員會10月份委員臨時會議紀錄
日    期：100年 10 月 12 日（星期三）晚上07：30時   

地點：二樓電腦教室     

主    席：陳 麗 萍      司  儀：朱占財 主任           記 錄：蔡素嬌 

應到委員：李水源、張權發、龔俊嘉、吳靖莉、陳秋桐、陳秀麗、郭姃姃、王烔焜、張峰榮、林日東
請假委員：鄒其和、卓新德
列席人員：銘正保全 李金賜副理、馮汝廷、郭淑靜
應到人數:13人         實到人數: 11人            委託：2人
出席人數已超過會議法定人數主席宣佈會議開始

壹、主席報告:
一、本社區化糞池的清理維護與全鈱環保終止合約，自100年10月1日起改為廣益環保公司，該公司提供污水管理人，每月可節省5¸000元證照費及勞健保費1¸000多元，並於化糞池安裝活氧機免費租給大樓使用，如在本大樓簽約服務滿5年則可贈送給本大樓等優惠方案。

二、事務員黃靖惠小姐因個人生涯規劃請辭，由新任事務員蔡素嬌小姐接任社區行政事務工作一職，初到職若有不熟悉之處請住戶見諒,上班時間為週一至週五下午1PM~9PM。
三、大廳因冷氣機故障(壓縮機)一台，因己使用年限10年經常故障，評估無修理之價值，時令已進入秋天，暫不考慮更換新的冷氣機，待明年經費充裕再行研討安裝新的冷氣機。截至公告前另一部也故障了，已報請三洋冷氣維修待料中!
四、大廳玻璃無隔熱功能因且因日照增加了大廳室內溫度，故請廠商在大廳兩側裝置窗帘以減低溫度過高問題，兩大扇共新台幣12¸000元。
五、銘正保全與太子保全於10月1日凌晨完成交接，銘正保全公司提供本大樓「防火人」及「污水管理人」，及在地下室安裝活氧機等。

貳、委員工作報告
  一、監察委員報告：
   (一)9月21日(三)晚上管委會舉辦311火災善後說明會，由律師、南山公證、富邦
產物保險等均派專人參加說明會，討論後決定由管委會及住戶代表二個單位同
時委由律師向太子保全求償，如勝訴可向太子保全求償，如法院判決管理委員
會有疏失的責任，則可向富邦產物求償。
(二)因311火災期間本大樓有向富邦產物保險公司投保公共意外責任險，請管委會發文富邦產物保險公司放棄火災求償期限二年之抗辯權，以利本大樓管委會法律訴訟之進行。(已於10/12日發文予富邦產物公司)
(三)受災戶的資料均由南山公證公司取回，有些受災戶反應原繳的資料遺漏，請主任詢問南山公證、富邦產物保險公司、太子保全等單位多方協助尋找且再一次翻找前任黃主任及王小姐之雜物箱儘量找出，不齊全處再請住戶補齊，尚望請配合，力求資料完整，交給律師以利於求償的訴訟官司。

  二、財務委員報告：

(一)7、8月份的財務報表在會計公司的協助下終於完成，資產負債表時間點切齊點為100年6月30日止，故本屆委員會帳務全數交由會計事務公司製作，待按程序審核後即立即公告全體住戶周知。
(二)目前的總結餘款為17,845,053萬，9月份應付款尚未扣除。

(三)8月份的結餘款為632,048元，依大樓的收支情形財務狀況是呈現穩定成長的

狀況。

(四)未來的規劃是建立大樓歲入、歲出年度財務計劃表，視輕重緩急，排定修繕採

購的優先順序。
參、提案討論:
  提案一：大樓施工保證金的收費標準。          提案人：管理委員會
  討  論：
一、因工程分有無噪音及汙染程度不同在及工期長短不一，有時讓許多住戶受到不小的干擾因而產生不少抱怨，保證金是否須依情況不同而調高，不是單以天數來計算。
二、裝潢施工複雜度及汙染程度較高的，請主任要檢查電梯是否有充份的防護，才可以讓工人進入施工。

三、請監察委員重新研擬裝潢施工保證金的收取辦法，發給全體委員，如委員無意見將逕行公告實施。
  決  議：委員全體無異議通過。
提案二：俱樂部VIP住宿收費討論案。               提案人：管理委員會
討  論：
一、很多住戶均不了解VIP客房的出租管理辦法。

二、將管理辦法公告給全體住戶周知。

  決  議：委員全體無異議通過。
提案三：聖誕晚會事宜                         提案人：管理委員會      
  討  論：
 一、舉辦活動的日期定於12月23、24、25三日中選擇一日舉辦。

二、請文康委員邀請有經驗的委員及熱心的住戶，共同策劃晚會的節目等事宜，於下次會議提報。
  決  議：贊成7票，通過。
提案四：B1F車道出入口，住戶進出影響行車安全。     提案人：管理委員會
  討  論：
  一、請管理員於執勤時發現有住戶行走車道，先給予口頭勸導，為期一個月，視勸導改善的情況，再決定是否要裝設廣播器。
  二、公告宣導請住戶進出大樓不要行走車道，大樓地下室車道不屬於「道路交通管理條例」管轄範圍，如發生車禍無法報警處理，嚴重者連車險亦不理賠，所有損失將由雙方協尚全數自行吸收，管委會特此公告說明。
  決  議：委員全體無異議通過。
提案五：舉辦以桂花鄉為題之春聯徵選藝文活動。提案人：李水源  複議人：郭姃姃
討  論：請提案人副主任委員李水源先生負責該案全程的策劃及先期準備事宜，再配合12月年終的系列活動項目再一併舉行。                                              

決  議：委員全體無異議通過。
肆、臨時動議：
提案一：自聘員工投保意外險案。                  提案人：管理委員會
討  論：

一、自聘員工包含主任、事務小姐、教練(2)投保意外險每年每人保費約新台幣

1,100元,四名約4,400左右。

二、保全人員的意外險由「銘正保全」公司自行替員工投保。
決  議：贊成9票，通過。
提案二：增訂管理委員會組織章程。         提案人：林日東  複議人：張峰榮
討  論：
    一、大樓管委會現有的組織章程修訂即可，無需再另外訂頒新的章程，本案內容經委員會審核後提案區大討論通過後可列為大樓組織章程的附件。

      二、會後請主任將原有的織織章程及林委員新增訂的版本一同發給委員研討
決  議：贊成7票，通過。
伍、主席結論：
一、管委會己在10月12日以掛號發函富邦產物保險公司對本大樓放棄311火災求償期限二年之抗辯權，以利本大樓管委會法律訴訟之進行。

二、火災內線呼叫系統請主任擇期實際測試一次，測試前要有充份的配套，如測試的時間及樓層要發通知單到每一戶，以免驚嚇到住戶，另請煒泓科技指導分區及全區的呼叫模式。
三、請煒泓科技研究本大樓的廣播系統，務必使每一戶均能清楚聽到廣播的聲音。
四、大樓機電消防保養廠商「鴻鑫」合約到期，因服務品質未達到大樓的要求不再續約，新投標的機電消防廠商「名越消防」及「協和行」，以名越消防的標單內容較符合大樓的需求，委員如無意見將請總務委員協同主任與名越消防，詳談合約細結並簽定合約。(委員無異議通過)
五、垃圾場的磁控電子鎖開啟時會產生非常大的聲音，干擾到A棟部份的住戶，及
成大特區之友鄰，更換隱藏式的電子鎖，聲音可減低一半報價2¸500元，同意

更換。

六、新聘負責上午時段的游泳助教，請依規定加勞(健)保。    

七、管委會將徵求志工協助整理311受災戶的資料及電腦打字工作,志工優惠將由主任擬細節。 
  八、住戶反映以往大廳的保全人員禮節不佳、無親切感，看到住戶手提很多東西也

不會幫忙開門等，坐在櫃台內假裝沒看見，請銘政保全李副理能加強現任在職人員的教育訓練。
十、副主委提報管委會向市府爭取的機車停車場，社區住戶停車意願不高，請主任向里長反應增設夜間照明路燈，由管委會認養，另外再宣導請住戶多加使用。
十一、安全委員反應E棟頂樓安全門鎖故障，請主任儘速修復以確保安全。
十二、住戶反應公佈欄加裝照明設備，牽涉到電路改裝的問題，可將字體較小的資料放大一份，放在管理櫃台提供住戶閱讀。
十二、9月份提案通過俱樂部增購健身器材經比價後同意先採購啟泰健康器材富士「美形運動機」、「超馬機」各一台，合計45¸000元，試用半年，如果住戶反應佳且使用率高，再討論增購。(贊成9票過半數通過)
十三、游泳池之浴池外及俱樂部二樓增設紗門案，因使用材質、式樣及價格在場委員及住戶提供的意見無共識的情形，無法做作決議，請廠商提供詳細的設計圖及各種材質的優缺點報價再議。
十四、大樓公共走道間粉刷案經問卷調查結果如后：

    (一)同意全部樓層粉刷70戶。

    (二)僅部份樓層粉刷36戶。

    (三)不同意1戶。(將經費用於改善消防警報及廣播系統)
    (四)不表意見2戶。

    因問卷繳回比例未超過全體區分所有權人比例的三分之二，本案連同問卷調查結果提區大另案討論。
十五、請銘正保全公司加強在職人員訓練，務必熟練各項設備器材的操作及預計11月初 舉辦消防講座。

十六、請主任督導所有的會議紀錄、公告、財報均要上網讓住戶查詢，務必做到透明、公開。

陸、下次會議時間訂於 11 月 16 日(三) 晚上7時30分。
柒、散會：22：00時。
