桂花鄉大樓九十四年三月份管理委員會會議記錄
時    間：中華民國九十四年三月二十日（星期日）晚上八時
地    點：社區電腦教室
主    席：主任委員  柯明達
出席委員：劉校生、吳家慶、鄧錫河、陳建銘、陳麗萍
住戶與會：劉必成、吳靖莉、黃大誠、許秀雲、郭淑靜、林意專、馮汝廷、張  達
記    錄：太子公寓大廈管理維護公司管理主任  馬景清
壹、主席報告：本次會議邀請SUPER MAMA餐飲業曹小姐說明社區餐廳工程進度與未來經營方式，首先我們討論今天的會議議題。
貳、討論提案：
案由一：建議汽、機車使用柵欄機，以維鐵捲門之壽命討論事宜。

討論：本社區更換鐵捲門馬達及彈簧都在一年期間，而保固期為五萬次，事實上社區在三個月左右就已超過了使用率，唯每次在更換馬達或彈簧都須花費壹萬元以上，是否建議改成汽、機車使用柵欄機。

決議：一、恢復使用柵欄機由於在安全上還須要考量，暫時不宜恢復，繼續使用目前之鐵捲門遙控。

       二、若是鐵捲門發生了故障，此時便可使用柵欄機操作。

案由二：汽、機車通行證將全面更新換發討論事宜。

討論：通行證是辨別社區住戶進出地下室停車場之權利，若無法辨識車輛進出在管理上難以執行與貫徹，為避免住戶礙以難看之機車通行證，研製精緻美觀之通行證，盼望住戶張貼於機車門板右上角處，並請住戶共同遵守規定。

決議：汽車通行證可永久持續使用，機車通行證採每年更換一次，請管理公司嚴格管制執行。
案由三：一年一度機車格位重新抽籤討論事宜。

討論：機車抽籤定於三月二十三日晚上七時整實施公開抽籤，屆時由監察委員及安全委員擔任監票，抽籤結果將公告於大廳管理中心，部份車格太小已規劃為腳踏車承租（一年500元），爾後機車停車場未經同意不得任意停放腳踏車於欄杆邊，違者依規定處理。

決議：同意討論意見，但機車位每年維持重新抽籤制度。
案由四：消防安檢缺失問題討論事宜。

討論：經九如消防公司發現許多住戶屋內煙霧偵測器與大廳受信總機無感應連線作用，若是發生火警，管理人員無法在第一時間發現，除非有住戶反應，因上述情形係鄉城建設公司的問題，現已無法再追溯責任，盡快協調廠商提出改善解決方案（二家公司比價）。

決議：照討論案通過。

案由五：地下室設備噪音隔音工程案討論事宜。

討論：目前地下室有噪音設備部份，污水機房、揚水馬達及污水管路等設備，噪音致使住戶難以入眠，工程部份現已完成了污水機房及揚水管路工程，其他設備部份還在估價中，但D棟牆壁震動聲較嚴重，廠商擇日再勘查原委。

決議：請張小姐掌握進度與處理。
案由六：機械平台停車設備，清理地底下積水及雜物討論事宜。

討論：由於部份地底下積水及丟棄雜物許多，機械平台停車設備共計有車台大小十八處，經廠商評估費用貳萬伍仟元，須要三、四個工作天。

決議：再另請一家廠商評估價格再議。

案由七：社區餐廳原有之餐桌椅處理情形討論事宜。

討論：社區餐廳原有之餐桌椅目前置放於庫房及樓梯間，若不再使用之餐桌椅二、三年後便無法再使用，又佔用社區公共空間，建議將予以拍賣處理。
決議：與會委員表決同意採拍賣方式處理，先公告住戶收購，價格部份另案公佈。

參、臨時動議：

1、 SUPER MAMA餐飲業曹小姐：感謝委員會及住戶給我機會與大家見面，SUPER MAMA餐飲在
台南市經營了二十年之久，也受到客戶之讚賞，在我印象中開元里這一帶的社區人員出入很複雜，想在北區發展餐飲業並不容易，投資意願也很底，但時過境遷，正好貴社區管委會需要有規模之餐飲業，經過我了解社區之後，完全出乎我想像中的社區，無論居住於社區之人員素質、和諧的氣氛，甚至給我感覺真的是很棒的社區，我才決心投入社區餐廳工作，目前餐廳正在施工，不久將呈現在各位面前煥然一新的餐廳，相信我們會給社區不一樣的菜餚，衛生絕對講究，如有任何問題隨時提供意見，謝謝！

二、主席柯主委：由於大家無論在事業工作及家庭都很忙碌，社區也已漸漸步入軌道，有關社區事務問題，如經費、工程部份、俱樂部（含餐廳）問題可直接向辦公室張小姐及管理主任查詢，若無法解答可透過管委會答覆，管委會在處理任何社區事務絕對是透明化、公開化及全部攤開檯面上處理，管委會為的是給社區提高居住品質與生活上基本應有之條件，此次能夠邀請到〝SUPER  MAMA〞至社區經營，實為社區之福，也能減輕社區家庭主婦在經營日常三餐的負擔與煩惱，今天會議到此結束。

肆、散會（二十二時）。

