桂花鄉大樓九十四年八月份管理委員會會議記錄

時    間：中華民國九十四年八月十五日（星期一）晚上八時
地    點：社區電腦教室
主    席：監察委員  劉校生
出席委員：柯明達、王冠傑、吳家慶、黃文中、鄧錫河、王盈盈、陳建銘
住戶與會：劉必成、許秀雲、廖勝旗、蔡杰良，郭淑靜、張  達

列     席：管理室  張雲娥
記    錄：太子公寓大廈管理維護公司管理主任  馬景清     
壹、主席報告：主任委員希望每位委員能夠輪流擔任主持會議機會，由本人擔任八月份會議主席，今天會議議題很多，希望能在二個小時結束，與會住戶如有任何問題可在臨時動議提出發問，會議開始。
貳、討論提案：
案由一：律定搬家及裝潢應酌收設備維護費百分之十討論事宜。

討論：一、酌收設備維護費是根據其他大樓為維護社區公共設備器具之完整，無論是搬家或裝潢工程，多少都會刮傷木板及壁面整潔，長久下來還是要由管委會概括承受這筆費用，而保證金的用意在搬運器材過程中若損壞公共設備則有保證金來抵扣，但是如何認定搬運多少家具及裝潢才需繳納保證金之依據。

    二、本社區既已規定搬家保證金為新台幣壹仟元整，裝潢保證金為新台幣貳萬元整，建議屬於

搬家或裝潢工程一律酌收設備維護費百分之十，並填具契約書。

決議：一、搬家無論遷入或遷出，只要是由搬家公司承攬者為對象；而裝潢工程是根據有搬運木材進出都算是裝潢工程，前二者搬運前必須先至管理室辦理手續方可通行，結束後必須由管理員檢查損壞認定，若無損壞則由管理員於契約書簽名後酌收百分之十設備維護費，並退還保證金餘額百分之九十。

      二、本案規則自九十四年九月一日起實施。

案由二：欠繳管理費予以催討或寄存證信函，空屋應繳納多少管理費較為合理討論事宜。

討論：一、以目前現在的住戶繳納管理費還尚正常，有時經催繳後才補繳管理費；但唯一要追溯的是九十年起所積欠管理費之住戶，是否全面清查予以追討或起訴。

      二、目前未住空屋應律定繳納多少管理費較為合理，根據其他大樓的作法，凡有住人一律按現行規定繳納，若屬未住空屋則以社區目前管理費每坪50元折半方式繳費。

決議：九十年十月份起追溯欠繳管理費戶數大約在26戶，先行公告追討再寄存證信函，追討費用

依據當初社區之管理費費用多少再以半價方式繳費計算。

案由三：養狗戶（寵物）管制飼養及規範討論事宜。

討論：一、本社區養狗數量實在很驚人，時常發現寵物隨地便溺行為，又沒主動清理，造成整體社區環境污染，甚是從住家內竄出濃濃的狗臭味，住戶已無法忍受，有鑑於此管委會將強制要求飼養者規範與遵守。

二、管委會將製作社區狗牌凍結數量予以管制（狗牌每只約200-300元費用），並簽具飼養切結書，共同遵守社區環境衛生及安全與安寧。

三、所謂寵物，本社區指定二種動物具是狗、貓之飼養者（其他動物列入觀察），凡是會製造社區環境污染之動物，均予以管制對象，每隻動物須簽署一份切結書，並繳交保證金600元（遷出退回狗牌及保證金費用）；若發現未登記之住戶限期未補辦登記，管委會將連續請衛生局前來取締或禁止飼養。

  決議：一、管委會將凍結有飼養者之數量，並簽具飼養切結書，每隻須繳交製作狗牌及保證金費用，凍結數量後未登記之住戶，一律停止飼養（包含新搬入之住戶），並訂定於規約內強制規定。

        二、管委會將要求飼養者之住戶遵守規範，若發現於社區公共區域隨地便溺而不處理者、日夜間狗叫聲經勸導而無法制止者或住家內狗臭味無法排除者等等，凡是有住戶反應或管理員查獲確實，將要求住戶簽名或以勸告單為憑證，連續觸犯三次記錄將取消飼養資格，並沒收保證金600元費用，限期一週內將寵物移出社區。

        三、凡是已登記在案之寵物，只要離開屋內嚴格要求佩帶社區狗牌，若發現未佩帶者登記違規一次或未登記者視同流浪狗禁止再入社區。

案由四：汽車車位租金是否斟酌調降討論事宜。

討論：目前機械平台車位分別價格如下2700-2200-1200-800元，出租機械平台車位價目是根據位置縱身及上下層而定，而內層之上下車位操作時間較緩慢，多半住戶承租意願很底，尤其是車型較為大些就無法停放平台車位，建議重新檢討。

決議：先檢討機械平台車位較難停放格位為準，並針對2700及2200元較難停車位律定出那些車位，再

依照難停車位分別再調為2200及1800元兩種價格，其他車位價格1200及800元維持不變。

案由五：各層樓牆面刮痕，粉刷乙案討論事宜。

討論：社區走廊也是門面之一，各層樓牆面遭到刮痕，有些樓層牆面刮痕的確很嚴重，若要粉刷則以刮痕部份修補即可，木材刮痕部份也一併修補處理，若已律定搬家及裝潢酌收環境清潔和設備維護費百分之十，爾後將由該此項目支付維護。
決議：各層樓刮痕同意以刮痕部份修補，照討論案通過。
案由六：污水機房裝置冷氣機討論事宜。

討論：由於污水機房已強化隔音設備，致使內部空間透氣薄弱，以至於發生機械過熱而產生電線氧化及悶熱，為避免發生意外，本社區已於八月三日安裝分離式冷氣機一台，安裝費用新台幣計參萬陸仟元整。

決議：照討論案通過。
案由七：店面管理費降價問題討論事宜。

討論：店面管理費在其他社區的作法均以半價支付，但社區已調幅二次管理費，希望能給予調降。
決議：店面管理費由30元調降至25元，自九十四年十月一日起生效。
案由八：各層樓放置一具緩降梯（走廊窗檯），目前是放置在住家內，無法24小時支援應變討論事宜。

討論：緩降梯先前也曾討論過這個問題，但由於各層樓走廊窗檯在同一位置，若各層樓設置緩降梯各一具，除了會阻礙各層樓逃生困難，也違反消防法規定義；若一旦有火警發生，建議住戶依起火點分別往樓上或樓下疏散，避開煙霧區。

決議：請教消防局（隊）如何安置再行規劃安裝。
案由九：車道全面更換（環氧樹脂止滑材質）討論事宜。

討論：車道路面陸續在破裂，以往僅只將破裂部份區段修補，但因破損嚴重已無法再修補，初步已請三家廠商估價分別130.000-160.000元之間價格，採用環氧樹脂止滑材質。
決議：安排時間請廠商前來說明。

案由十：大門口前製作不銹鋼柱子（美化社區）討論事宜。

討論：社區門面非常重要，尤其是大門前管制區域，事實上是為方便住戶搬運傢俱或卸貨通道，建議製作不銹鋼柱子，我們可以觀摩高雄市愛河周邊設置不銹鋼柱子的美景，造就了美化社區之福。

決議：大門口前製作不銹鋼柱子（美化社區）固然很好，但須考量被別人碰撞及安全問題，本案再研究其他可行方式。

案由十一：垃圾場圍牆工程討論事宜。

討論：垃圾場由於佔地有限，無法伸張面積，現僅能盡量把流入土石往上清理，再灌注水泥固定，因氣候不穩定，預計一週內完成。
決議：照討論案通過。

案由十二：游泳劵是否要開放外住戶使用討論事宜。

討論：游泳池使用僅限於本社區住戶及由住戶攜伴之親朋好友，但近期發現非本社區住戶持有社區

俱樂部劵前來使用游泳池，甚至於來過一次指稱住戶交代前來買票，造成管理問題之嚴重性。

決議：一、社區游泳池禁止對外開放，必須由住戶親自前來管理室買票及帶入游泳池，登記時須註明非本社區住戶，攸關安全問題所以必須由住戶帶領，以便救生員之辨識。

      二、嚴禁於游泳池各池上跳水或做危險動作，並禁止小孩進入大池內戲水，請曾教練確實要求，勸導不聽者要求離開現場。

參、臨時動議：

一、E棟六樓之八未裝設門板（空戶），致使有人進入使用廁所引起發臭，造成髒亂及漏洞問題。

決議：先由管委會先將該戶門框以木板封死，日後費用再由該戶支付款項。

二、吉祥大樓頂樓安裝大哥大基地台，現又變本加厲增加數量基地台，請管委會出面處理。

決議：基地台架設在他們的頂樓，我們無權去干涉吉祥大樓頂樓安裝大哥大基地台問題，但管委會將會函文抗議表達住戶訴求（台南市政府工務局查明）。

三、質疑給付保全公司勞保新制百分六分攤問題。

決議：確實是筆誤才造成質疑，當時保全公司說明人事費用提高又加上新制勞保提撥百分六之負擔問題，希望社區能分攤費用，而記錄誤以為是提供給新制勞保提撥百分六之費用，才造成誤解，加上管理公司的確管理得相當完善，所以管委會願再增加給管理公司服務費伍仟元。

肆、散會（二十三時）。

