桂花鄉大樓管理委員會二月份會議記錄
時間：中華民國九十六年二月十二日星期一晚上八時

1、 討論議題：

一、發電機運作廢氣逆流改善討論事宜。
討論方案一、發電機運作時廢氣會逆流至地下室並往上流竄至各住屋內建議請魏老闆提出改善方案(將廢氣加設導管引至垃圾場外排放) 改善案估價51000元待委員會決議。

決議：另尋較專業之廠商以其專業角度提供更好之改進方案並報價，再由管委會做最後評估。
二、美化社區內花圃景觀討論事宜。

討論方案一、美化社區內外之庭園景觀，建議以月外包方式( 每月前來一日兩人工約3000元)由園藝公司以專業方式美化社區內外花圃景觀。

決議：出席委員無異議通過，並另請社區主任與委員會張雲娥小姐上網找尋廚餘可回收製成有機肥出售及價格，並詢問安平馬場馬糞所發酵製成之有機肥是否出售及價格做為社區園藝施肥之選擇參考，再由管委會做最後評估。
討論方案二、社區內之桂花樹約16顆較大型株移至公園案，建議移植時間應在清明節前後存活率較高，將由太子保全園藝曾組長於清明節前後陸續移植之。
決議：出席委員無異議通過。
三、A、E棟頂樓防水層及地磚多處嚴重脫落討論事宜。
討論方案一、廠商已前來測量，二層防水一層水泥再鋪地磚，初步估算約需38000元(含地下室16平面車位後牆之補強施工4800元)。

決議：需請廠商簽訂社區提供之合約書做保證，並押部份尾款，約三個月後無工程缺失方可領回該部份尾款，出席委員無異議通過。
四、社區水電縮短維修時效性問題討論事宜。
討論方案一、社區水電魏先生每月只於十號及二十五號兩天前來保養故障維修，建議是否更改為，每星期前來維修保養乙次，以縮短維修之等待時間。

決議：請魏老闆更改為每星期前來維修保養乙次並重新估價之，同時另尋其他水電廠商以每星期前來維修保養乙次做估價，提供管委會做最後評估。
五、健身房及VIP室內之地毯更新案討論事宜。
討論方案一、健身房及VIP內之地毯從未更新，若更新仿原木塑膠地板廠商每坪報價960元(含施工及拆除地毯費)。
決議：廠商報價中屬每坪報價960元(含施工及拆除地毯費)為最低價，故交由此價格廠商施工，唯室內地板應採用較淺色係為主由張小姐及社區張主任挑選之，出席委員無異議通過。
六、財務委員資格討論事宜。

討論方案一、財務委員已喪失區分所有權人及住戶資格建議由主委指派現有委員暫代其職，直至改選為止。

決議：此一職務即日起由徐玫鈺委員暫代直至委員改選為止，出席委員無異議通過。
七、維修大廳前庭園燈光照明討論事宜。
討論方案一、新誠之水電建議由A、B中庭庭園燈接線延申至外庭園燈，新誠之水電報價一天工3000-兩天工5000元，魏老闆報價15000元。

決議：另尋第三家廠商以其專業角度評估此施工方式電力是否可夠負荷，並提出其他可行之建議方案並估價之，以供管委會做最後評估。
八、大廳前無障礙空間討論事宜。
討論方案一、市政府來函大廳前需增設扶手，限於96年12月前需完成改善，廠商報價乙式16000元(依市政府函之規格施工)。

決議：另尋第二家廠商以同樣型式做估價，以供管委會做最後評估。

九、各樓頂樓曬衣架更新討論事宜。

討論方案一、各樓頂樓曬衣架均已生鏽或不見，住戶反應是否可全面更新，廠商報價不鏽鋼製品短的單支3000元、長的單支4000元(所需數量如附件)。
決議：以尼龍繩製品先設置各頂樓之北面四組八條，四樓層合計共三十二條，經費約需六至七百元，出席委員無異議通過。
十、清潔人員討論事宜。
討論方案一、下午五點三位清潔人員下班後為社區清潔空窗期，建議是否增聘乙員時薪制之臨時清潔員，以維護社區晚上清潔工作，建議工作時段為十七點至二十一點。

決議：其夜間之固定工作內容以清潔地下室汽車機械與平面停車位為主，大廳、社區內及各樓層內若有臨時需要清潔部份，再由現場管理組長支配調度，出席委員無異議通過，待十方清潔公司報價後，另簽訂合約再行聘任。
討論方案二、目前清潔人員分別由委員會聘雇及清潔公司派駐，難以有效的一致管理，建議統一由委員會聘雇或由清潔公司派駐，在管理上較為容易。

決議：清潔人員部分將統一委由清潔公司聘任，並請十方清潔公司重新以增聘日間乙員做報價，由管委會另簽訂合約再行聘任。
十一、逃生緩降梯已做全面檢測完成，需更新部分討論事宜。

討論方案一、廠商報價需維修或新增共13戶(如附件)共需40000元，建議一、由住戶及管委會各負擔2/1，二、由管委會全額負擔三、由住戶全額自行負擔。

決議：經與消防局詢問後確認社區內建造時於消防局登記之住戶內所有逃生器俱其擁有權及維護責任皆應由大樓管理委員會負責共同維護與修繕之，而當遇災難發生時其住戶有義務開啟住家大門以供社區內住戶逃生避難之用，若未依法開啟住家大門供社區內住戶逃生避難而造成死傷情形者，將依公共安全罪依法提起公訴，故此筆將由委員會全額支付，經出席委員一致無異議通過。 
十二、機車漏油問題討論事宜。

討論方案一、機車承租戶漏油若未於規定時間內處理者，該車將於下一季起停租，並退回所剩季數之租金。

決議：於96年起每年重新抽新機車位時每位新機車位車主均需簽訂機車規範切結書乙份，並遵從其約定之規範，違反者經貼單勸告依然未改善者，將於隔月起停止其機車車位之承租權，並退回所剩季數之租金並不得異議，出席委員無異議通過。
十三、前管理費欠繳催討問題討論事宜。

決議：法拍屋前管理費欠繳問題經律師事務所函台南地方法院，院方回應無能為力，請委員會自行循民事求償途徑解決，律師事務所亦回應若循民事求償其求償成功之金額亦不夠支付其提告之訴訟費用，又目前一般求償欠繳管理費問題之民事案列求償成功機率相當低，故建議將其列入呆帳處理，出席委員無異議通過。
貳、臨時動議。
一、最近經常見到沒攜帶門禁卡之訪客尾隨住戶進入社區內之討論事宜。
決議：為維護社區內之住戶生命財產之安全，故建議要求各管理人員應提高警覺，加強注意陌生訪客之進入。
二、由於社區住戶手冊內之處罰、罰款、強制上鎖等用詞均與法不合故法律顧問事務所建議建議更改為收取清潔費等.. 用詞較恰當。

決議：出席委員無異議通過，由張小姐及社區張主任重新修改後，交由管委會做最後認定。
參、散會。

