桂花鄉大樓管理委員會九十六年十二月份開會議題

時間：中華民國九十六年十二月六日星期四晚上八時
1、 討論議題：

一、VIP室裝潢改善討論事宜。
決議：因裝潢改善金額過於龐大，應交付於區分所有權人會議由所有權人做決議。
二、電影院是否要開放出租討論事宜。

決議：因電影院曾出租並造成投影主機與投影螢幕白板受損，故仍不開放出租。因應替代方案：將於電腦教室中增設單槍投影機及更換能遮光之窗簾，以提昇其做為會議室之功能。
三、住戶與新誠售屋中心買賣交易上有爭議時，管委會如何處理？ 
決議：將設置一明顯壓克力看板於管理大廳：提醒欲購屋者需與售屋仲介公司於合約中
明訂需求項目以保障購屋者購屋後之權益。
貳、住戶反應議題：

一、D棟7-5住戶反應車道問題討論事宜。
建議及說明：住戶建議將車道入口改為雙向通車。
決議：為維護機車及腳踏車騎士進出車道之安全及轉灣處無法雙車併行，以及做更改 ( 含電動鐵捲門二座及電腦遙控設備 ) 約需二十至三十萬元，故暫不考慮變更。
二、D棟12-1住戶反應機車租金應專款專用之問題討論事宜。
建議及說明：住戶建議機車位之租金應專款專用於機油漏油清潔及機油停車之其他費用，不可因機車漏油無法處理而禁止該車續租之權益。
決議：為避免汽、機車漏油事件影響其他住戶之權益及引起火災之危險，將請管理人員加強巡邏及宣導如有發現汽、機車漏油即登記漏油起始日及車牌( 含停車號 )，如屢經勸導均未見改善者，將維持原議來年該車將不得續租地下室之停車位。
三、A棟及垃圾場旁透天戶芳鄰反應夜間垃圾場噪音問題討論事宜。
建議及說明：因深夜至天亮時段，都有拾荒者尾隨住戶進入垃圾場內翻撿可回收之廢棄物，因而製造噪音並影響住戶睡眠，其拾荒者又不願配合管理人員之規勸，經常深夜與管理人員起爭執製造二度噪音，因此目前實施凌晨一點至六點將垃圾場關閉，住戶欲倒垃圾時可請管理人員協助前往開門，因實施以來效果很好，因此會議通過維持目前管制方式，並以公告方式告知此時段欲倒垃圾之住戶可請管理人員協助開門。
決議：為維護本社區及鄰近社區住戶夜間有良好及安寧的睡眠品質，故將於每日凌晨一點至清晨六點將垃圾場關閉並上鎖，請所有住戶於此時段不要前往倒垃圾，如臨時非得倒垃圾時，可請管理人員協助統一收集後於早上垃圾場開放後一併處理。
四、D棟住戶反應冬季應關閉游泳池問題討論事宜。

建議及說明：D棟8-8住戶反應泳池應於冬季關閉以減少公共支出(已告知去年會議已討論過)，冒然關閉可能來年欲重新使用會使泳池需要嚴重重新整修，其費用與工程均不如連續開放來的實際，而且冬泳還是有部分住戶在使用，該住戶還是反應應重新檢討。
決議：將再請鄧委員錫河先生及專業人士針對泳池是否應於冬季關閉議題再做審慎之評估，並於下次會議中說明之。
五、餐廳是否再招商或改做其他用途討論事宜。

建議及說明：住戶在網頁上的討論區已反應多次，並有許多良性建議。
決議：因與會人員均無較適當之建議，故請社區所有住戶針對社區餐廳之用途再多費心思考，於下次會議中再提出做討論。
六、D-14-8住戶反應社區監控系統畫質需提昇討論事宜。
決議：針對住戶提議設區內外監視器含監控系統主機已過分老舊需全部做整體更新以保障社區住戶之住的安全，將請訊賀公司作整體評估及報價，待下次會議中再做決議。
臨時動議：
一、建議關於社區之收支是否能公告於網路上或發給各區分所有權人各乙份？
決議：為顧及社區所有區分所有權人之權益，不宜將所有資料放在網路上，目前星期一至星期五於俱樂部二樓辦公室均開放給社區所有區分所有權人，歡迎隨時可提前預約查閱。
二、各樓層如有大動作之裝潢施工可否公告並公佈其樓層及住址？

決議：各樓層如有大動作之裝潢施工將會公告，並公佈其樓層及位置。

三、每季管理費欠繳名單請公佈樓層及住址即可否勿公佈其姓名？

決議：為顧及住戶之隱私權，故未來欠繳名單將僅只公佈其樓層及住址。

四、安全門是否應做永久性之公告請住戶為維護社區居家安全應隨手關門？

決議：為顧及住戶之居家安全以及預防火災之目的，所有之安全逃生門將明顯標示住戶應隨手關門之標語。
五、經濟不景氣管理費是否可做些微調降？

決議：因前幾季管理費偶爾仍呈負數，故一直未做調降，將針對近半年來之管理費收支再做一整理，於下次會議中再做討論。

六、物價水電一直調漲建議會議室出租亦應調整。

決議：會議室於九十七年度元月份起出租之清潔及水電費用將由目前每小時一佰伍十元調整至二佰元整，夏季用電量尖峰電價將由目前每小時二佰伍十元調整至三佰元整，並延長夏季時間由每年度六月份至十月份共計五個月。
七、目前大部分管理人員素質與服務態度都相當良好，唯尚有一兩位服務態度相當有個性(對住戶及訪客口氣相當不友善，請管理公司及主任能多加督導)。

決議：針對管理人員態度問題管理公司及主任將加強輔導，如未見改善一律將予以調場處理決不護短。
參、散會。
