桂花鄉大樓管理委員會九十七年度四月份會議
時　　間：中華民國九十七年四月二十二日星期二晚上八時

地　　點：俱樂部電腦教室

壹、討論議題

一、社區消防圖遺失重新申請討論事宜。
說明：由於社區消防圖於九十五年消防安檢時借予九如消防公司人員而遭遺失，故請九如消防公司應負遺失之全責至市政府申請備份圖以歸還社區備存。
決議：請九如消防公司依市政府規定辦理申請備份圖以歸還社區備存。

二、各樓走廊間消防排煙窗維修討論事宜。

說明：由於政府為保障人民之生命財產安全，故消防法規逐年更新，一年比一年嚴格，因各樓走廊間消防排煙窗無法於第一時間瞬間同時開啟，致九十五年之消防安檢開立之消防排煙窗改善單一直辦理展延中尚未完成，改善所需詳細施工方式及經費將請廠商前來說明，以討論將做全面更新為電動窗或只全面更換油壓桿。
決議：將三家報價廠商報價單及廠商資料交由社區委員鄧錫河先生做進一步了解再於近期內召開臨時會議做決議。

三、住戶內消防偵煙器故障問題討論事宜。
說明：律師事務所回應管委員會無權強制住戶換修，但最好於委員會會議中提出並公告安檢缺失不改善之住戶住址、門牌號碼做紀錄以釐清管委員會有確實盡責做到消防安檢，並已找出故障之消防偵煙器是住戶未進行更換工作，爾後如因住戶未改善而造成公安意外事件之刑責部分應由該住戶自行負責承擔。
決議：住戶內的消防偵煙器正常與否關係到鄰居及社區所有住戶之生命財產安全，由於費用不高，故決議此部分故障及維修由管委會負責換新及維修。
四、各樓層走廊放置鞋櫃問題討論事宜。

決議：因各樓層走廊屬於公共出入走道，任何人均不得佔用，將請管理員加強貼單規勸，若因此造成任何安全相關問題，違規住戶應負全責。
五、地下室機械停車位第二、三排限停1.4頓以下車輛。

說明：保養廠商建議地下室機械停車位第二、三排應限制禁停1.4頓以上車輛，以免經常造成機械故障。

決議：為顧及地下室機械車台之正常使用及減少故障頻率，請管理處公告超過1.4頓以上車種及型號並於公告後停止該車種承租地下室機械停車位第二、三排車位。
六、欠繳管理費問題討論事宜。
說明：詳細欠繳情形請李小姐說明，並討論後續追討事宜。

決議：舉凡當季欠繳之住戶名單將由下季起一律公布其姓氏，並取消公布其金額部分。
貳、住戶反應議題
一、住戶反應樓上電梯關門太快問題討論事宜。
決議：因電梯開關門是由電腦IC所控制，欲延長開關門時間需一併更換電腦IC版，其更換費用為二萬四千元，依據維修廠商經驗有其它社區曾經更換延長開關門時間，後又有住戶反彈而更改回原設定，其往返更換浪費社區資金故建議目前開關門時間為較適合已無需做延長，因此無異議通過維持原樣不做更改。
二、住戶反應機車位抽籤問題討論事宜。
說明：Ｅ棟部分住戶表示，地下室位於Ｅ棟正下方部分機車位應屬於Ｅ棟住戶使用，故Ｄ棟的住戶應該不能參與這些機車車位的抽籤。
決議：因地下室機車位為所有住戶所共有，故為公平性起見Ｄ、Ｅ棟住戶皆有權利參與其抽籤資格，而A、B住戶亦應先給予同數量機車位優先抽籤資格權益，剩餘之機車位再由所有住戶一同參與抽籤。
參、臨時動議

一、住戶反應明年保全問卷調查表應提早三個月前做調查以防欲更換保全公司時有更充裕之時間尋找適當之保全業者做選擇。
決議：訂每年二月份即提前做調查。問卷調查表不需再寫棟別樓層，改由管委會蓋上鋼印，於管理室收取管理費時一併給予；回收部分：調查表將投入箱子裡，由管委會直接收取。
二、住戶反應垃圾場更改為密閉空間並加裝空調冷氣以避免製造環境惡臭影響住戶生活品質。

決議：惟經尋問律師，大樓無權造成違建，恐於法不合。 
三、新承租本社區之住戶免繳租賃契約影本一案。

決議：租賃契約因涉及住戶隱私問題，故不再收取。惟新住戶填寫住戶資料時必需詳細，管理員(包括管理主任)與張小姐收取資料時亦要仔細核對，確認無誤之後由張小姐或管理主任核發門禁卡。發卡時間訂於週一至週五早上八點至下午五點，週六則為早上十點至下午二點。
肆、散會　　十點三十分
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